

«Гонка Справедливости»



Спартакиада лагерей

13-14 июля на спортивных сооружениях физкультурно-спортивного центра «Факел» под девизом «Спорт против наркотиков» прошла спартакиада среди городских и спортивных лагерей. В соревнованиях принимали участие команды школ № 67, 74, 76 – среди городских лагерей, а среди спортивных принимали участие команды СДЮСШОР «Факел» (две команды), ДЮСШ УО «Олимпия» и ДЮСШ Единоборств, всего около двухсот пятидесяти человек.

В программе спартакиады вошли виды: легкоатлетическое троеборье (бег 60 м, прыжки в длину с разбега, метание мяча), легкоатлетическая эстафета, турнир по мини-футболу среди мальчиков и турнир по пионерболу среди девочек.

Среди городских лагерей в общекомандном зачете победительницей стала команда школы № 67, второе место заняла команда школы № 76 и третье место у команды школы № 74. В легкоатлетическом троеборье победителями в личном первенстве стали:

Девочки 8-9 лет: 1 место – Дина Савкина (школа 76), 2 место – Полина Королева (школа 67), 3 место – Светлана Прохорова (школа 76). Девочки 10-13 лет: 1 место – Татьяна Курсова (школа 67), 2 место – Юлия Исупова (школа 67), 3 место – Ольга Михайлова (школа 67).

Мальчики 8-9 лет: 1 место – Артем Благинин (школа 76), 2 место – Артем Перминов (школа 76), 3 место – Никита Чачанов (школа 76). Мальчики 10-13 лет: 1 место – Дмитрий Ярин (школа 76), 2 место – Иван Попов (школа 67), 3 место – Кирилл Крапивин (школа 76).

В командном зачете по легкой атлетике победила команда СДЮСШОР «Факел-1», второе место у «Олимпии», третье место у второй команды СДЮСШОР «Факел-2».

В легкоатлетической эстафете 4x200м по сумме двух команд первое место заняла команда «Факел-1», второе место у «Олимпии» и третье у команды «Факел-2».

В турнире по пионерболу выиграли девочки спортивного лагеря «Олимпия», вторыми были представительницы команды «Факел-1», третье место заняли девочки команды «Факел-2».

В соревнованиях по мини-футболу первое место заняли мальчишки СДЮСШОР «Факел-1», второе место у команды «Факел-2», третье место у команды ДЮСШ Единоборств.

Поздравляем всех победителей, желаем дальнейших спортивных побед и рекордов! Главная судейская коллегия благодарит весь судейский корпус и командантскую бригаду за отличную подготовку и проведение соревнований.

М. КАЗАНЦЕВА, главный секретарь спартакиады.

Пулевая стрельба

17 июля на стадионе ФСК «Факел» прошли соревнования по скоростному бегу на роликовых коньках в отделении конькобежного спорта СДЮСШОР «Факел». По сумме 3-х дистанций победителями и призерами стали: среди мальчиков до 10 лет победителем стал Илья Козлов, 2 место занял Дмитрий Мохеров, 3 место – Лев Калабухов.

Среди девочек до 10 лет победительницей стала Арина Головачева, Валерия Курдюмова заняла 2 место, Полина Проница – 3 место.

Среди мальчиков 11-12 лет: 1 место занял Максим Маслов, 2 место – Лев Койнов, 3 место – Артем Семенов.

Среди девочек 11-12 лет победительницей стала Юлия Масленникова, Анна Синельникова заняла 2 место, Юлия Данилова – 3 место.

Среди мальчиков 13-14 лет победителем стал Дмитрий Власов, 2 место занял Антон Ломыкин, 3 место – Влад Макаров.

Среди юношей 15-16 лет победителем стал Василий Мельников, 2 место у Сергея Попова, у Сергея Макарова – 3 место.

Победителям и призерам соревнований были вручены подарки отдела физической культуры, спорта и молодежной политики городского округа «Город Лесной».

Наталья ГАГАРИНА, инструктор-методист СДЮСШОР «Факел».

БОКС

С 12 по 17 июля в городе Кургане прошел Международный турнир по боксу, в котором приняли участие боксеры из 7 стран ближнего и дальнего зарубежья – это Польша, Франция, Швейцария, Узбекистан, Казахстан, Германия, Россия. Шесть дней напряженных поединков, 300 участников выявили сильнейших боксеров этого турнира. Представитель СДЮСШОР Владислав Ширкин, выступая в категории 64 кг, до финала прошел довольно уверенно, выиграв два первых боя у своих соотечественников, боксе-

ров из России. В полуфинале выиграл у боксера из Узбекистана, в финале встретился с немецким боксером. Сложный бой, судьи отдали победу в один удар боксеру из Германии.

Мы поздравляем Владислава со II местом на престижном Международном турнире. Сейчас ведущие боксеры СДЮСШОР проходят учебно-тренировочный сбор на спортивной базе федерации бокса Свердловской области.

Вячеслав ФАРГЕР, старший тренер.

Афиша

г. ЛЕСНОЙ Стадион

Первенство Свердловской области по футболу среди команд II группы. Игроют:

24 июля – «Факел» (г. Лесной) – «Металлург» (г. Двуреченск). Начало в 16.00.

24-25 июля – Открытое первенство города по легкой атлетике и матчевая встреча ветеранов г. Новоуральска и г. Лесного, посвящен-

25 июля в воскресенье на Нижнетуринском пруду пройдут захватывающие спортивные состязания по гребле на лодках. Поборются за главный приз в 10 тысяч рублей, показать силу и мастерство смогут горожане, достигшие 18-ти лет. Организаторами мероприятия выступают партия «Справедливая Россия» и ФСК «Факел».



Для местного отделения «Справедливой России» проведение лодочных гонок станет первым крупным публичным мероприятием. Почему же был выбран именно этот

кой праздник будет делом хорошим. Победит в гонке, конечно, сильнейший, но в выигрыше останется весь город, который с честью отпразднует День ВМФ.

В советское время проходили подобные соревнования. Очень хорошо, что нашлись люди, готовые возродить эту традицию, тем более что любителей отдыха на воде в городе меньше не стало, – считает Лев Воронов, директор ФСК «Факел». – На протяжении многих лет ограниченное число людей, для которых этот праздник является состоянием души, ежегодно в День Военно-Морского флота выходили в плавание под парусами, сохраняя верность Андреевскому флагу.

Впервые в Лесном День ВМФ будет отмечаться с таким размахом и спортивным уклоном. Главным событием праздника станет «Гонка Справедливости». Это соревнова-



ние по гребле на лодках на дистанцию 500 метров. Впрочем, тем, кто рассчитывает на победу, придется пройти на веслах целый километр. Ведь соревнование пройдет в два этапа. Первый – это групповые старты, первая тройка из каждой группы выходит в финал. Второй – это финальный старт, победители которого получат денежные призы: 10 тысяч рублей за первое место, 3 тысячи рублей – за второе, 2 тысячи рублей – за третье.

«Гонка Справедливости» – это азартное мероприятие, и участвовать в ней может только тот, кто крепко не только духом, но и телом. Поэтому накануне всех желающих принять участие в состязании осмотрит врач: проверит давление, пульс, ну и конечно, в день стартов не допустит к соревнованию гребцов, находящихся в состоянии алкогольного опьянения. В команду заявятся два человека, но грести на веслах можно только по одному. Регистрация участников состоится 23 июля в 17.30 в актовом зале «Факела». При себе необходимо иметь паспорт, участие в гонке – бесплатное. Старт 25 июля в 11.00.

Напрасно Лесной считают сухоплутным городом, а Нижнетуринский пруд пресным водоемом. Уже после первых метров старта пот, а возможно, и кровь, и слезы участников изменят химический состав воды до неузна-



ваемости, сделав ее по-настоящему морской. Тем, кто останется на берегу, – скучать не придется, так как каждый пришедший становится свидетелем мероприятия, незаслуженно забытого и впервые за много лет возрожденного в Лесном. День ВМФ – день воинской славы России! «Гонка Справедливости» – главное событие лета, которое нельзя пропустить и невозможно не посмотреть!

Василий МАТРОСКИН,
Коллаж **Олега СИМАКОВА.**

ФУТБОЛ

Первенство Свердловской области. Вторая группа.

17.07.2010. Арти. Стадион «Старт». 200 зрителей.
«Старт» (Арти) – «Факел» (Лесной) 3:2 (1:0). Голы: А. Халиков (два), Н. Бузюев – А. Коротков, О. Тарарин. Судьи С. Крон, Д. Лыхин, Д. Денгольц (все – Екатеринбург). Предупреждены Д. Усов, В. Новохацкий, Д. Хабибулин, П. Комаров (все – «Факел»), Д. Щелконогов, А. Халиков (оба – «Старт»).

«Факел»: А. Кальницкий, А. Боровиков, Д. Хабибулин, А. Брагин, А. Соловьев (А. Коротков, 46), Д. Усов, В. Новохацкий, С. Степанюк, М. Боев, П. Комаров, О. Тарарин.

Комментарий тренера команды «Факел» А.В. Рычкова: «Встреча состоялась в жару, качество поля оставляло желать лучшего. Первые 15 минут игра шла с преимуществом хозяев, в концовках обоих таймов перевес был на нашей стороне, остальное время – в равной борьбе. Но более всего матч запомнился отвратительным судейством. Арбитры должны были дать два бесспорных пенальти в ворота хозяев – на 45-й, на второй добавленной минуте второго тайма. Главный судья все видел, но на «шалости» артинцев «закрыв глаза». Чего ему не хватало – квалификации или личного мужества? Закономерным итогом встречи должна была быть ничья. Первым забил «Старт», начавший свою атаку по центру с завершающим ударом с края. После гола мяч чаще был у наших футболистов, но подвела вновь низкая реализация. Во втором тайме нам удалось сравнять счет: после розыгрыша углового отличился А. Коротков. В середине второго тайма «Факел» вышел вперед: О. Тарарин убежал от опекуна и, выйдя один на один с голкипером «Старта» Е. Плотниковым, переиграл его. После второго нашего гола рефери стал относиться к нарушениям артинцев ли-

берально и выпустил нить игры из своих рук. И если по второму голу «Старта» претензий нет, то в случае с третьим судья С. Крон не дал двухсотпроцентный пенальти на М. Боеве (нашего форварда защитник хозяев в собственной штрафной откровенно «скосил»), не остановив при этом игру, а в ответной атаке хозяева забили.»

18.07.2010. Красноуфимск. Стадион «Локомотив». 200 зрителей.
«Спутник» (Красноуфимск) – «Факел» (Лесной) 2:1 (0:1). Голы: А. Богомоллов (два) – А. Брагин (21). Судьи Д. Лыхин, С. Крон, Д. Денгольц (все – Екатеринбург). Предупреждены П. Комаров, А. Рычков (оба – «Факел»). Удален П. Комаров (89, 2-я ж.к., грубая игра).

«Факел»: А. Кальницкий, А. Боровиков, Д. Хабибулин, А. Брагин (С. Степанюк, 44), А. Соловьев, А. Коротков, В. Новохацкий (А. Рычков,

75), П. Комаров, Д. Усов, О. Тарарин, М. Боев.

Комментарий тренера команды «Факел» А.В. Рычкова: «В Красноуфимске встреча прошла с большим преимуществом «Факела». У наших футболистов было немало моментов, и удивительно, что реализован лишь один из них: А. Брагин, обыграв защитника, продвинулся к воротам и послал мяч в дальнюю «девятку». Ответные голы стали следствием расслабленности и потери внимания. И в этом матче арбитры также оказались не на высоте: к нарушениям лесничан и нарушениям красноуфимцев главный судья подходил с разной трактовкой. Обидно проигрывать такие матчи, когда большую часть игры команда показывает неплохой футбол.»

Результаты остальных матчей девятого тура: ФК «Реж» – «Урал» 2:2; «Казак» – «Факел» (Б) 1:5; «Металлург» (Н. С.) – «Титан» 1:2.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

Положение на 24.07.2010.

		И	В	Н	П	МЯЧИ	ОЧКИ
1	ФК «Реж» Реж	10	8	1	1	28-8	25
2	«Урал» Ирбит	8	7	1	0	24-7	22
3	«Титан» Верхняя Салда	9	6	1	2	33-10	19
4	«Космос» Каменск Уральский	8	5	1	2	24-12	16
5	«Старт» Арти	9	5	0	4	31-20	15
6	«Спутник» Красноуфимск	9	4	1	4	19-13	13
7	«Факел» Богданович	9	4	1	4	18-22	13
8	«Металлург» Двуреченск	8	4	0	4	19-17	12
9	«Факел» Лесной	10	3	1	6	19-27	10
10	«Факел-УТП» Первоуральск	9	3	1	5	13-25	10
11	«Металлург» Нижние Серги	10	1	0	9	15-35	3
12	«Казак» Сухой Лог	9	0	0	9	13-63	0